

Η ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ είναι ένα από τα βασικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζει ένας αρθρογράφος. Για το ζήτημα λοιπόν της Νεολαίας έχουμε μιλήσει πολλές φορές στο παρελθόν. Θυμηθήκαμε για άλλη μια φορά τους Νέους της Πατρίδας μας όταν μυρίσαμε τον καπνό από τους πυροβολισμούς που έκαναν κόσκινο γραφείο του πρωθυπουργού της Ελλάδας και τη βία να ξαπλώνεται με τέτοια αγριότητα που να σου θυμίζει βομβαρδισμένη Αθήνα. Δεν δικαιολογώ τη βίαιη συμπεριφορά των Νέων της Πατρίδας μας. Ένα όμως είναι σίγουρο ότι τα πρόσφατα έκτρωπα στην Πατρίδα μπορεί να έχουν καταλαγιάσει, αλλά οι αιτίες της τυφλής εξέγερσης των Νέων δεν θεραπεύτηκαν. Τώρα λοιπόν που κάπως τα πάθη έχουν καταλαγιάσει έχουν χρέος οι κυβερνώντες την Πατρίδα μας να προσπαθήσουν να καταλάβουν «τα παιδιά», όπως συνηθίσαμε να τα αποκαλούμε και να κάνουν άμεσα κάτι για να διορθώσουν όσα μπορεί να οδηγούν τους Νέους σε απόγνωση και τη βίαιη συμπεριφορά. Διαφορετικά θα κάνουν οι κυβερνώντες την Πατρίδα μας την οργή των Νέων «δώρο» σε μια παρέα «επαγγελματιών αντεξουσιαστών» οι οποίοι προσφέρουν την εύκολη και δονιστική λύση της τυφλής βίας.

ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ όπως οι ακραίες συμπεριφορές βίας τον τελευταίο καιρό στη Πατρίδα με πρωταγωνιστές Νέα παιδιά, δεν είναι τίποτε άλλο παρά σοβαρά συμπτώματα κοινωνικής κρίσης. Αναπτύσσονται αυτά τα φαινόμενα γιατί υπάρχει κενό σε όσα θα έπρεπε να ενδιαφέρουν και να απασχολούν τη Νεολαία. Δείχνουν τα φαινόμενα αυτά ότι στη Πατρίδα υπάρχει κρίση αξιών, έλλειψη εμπιστοσύνης σε θεσμούς, ακόμη και σε επαναστατικές ιδεολογίες, που πάντοτε αιγκνούσαν τους Νέους ανθρώπους όλων των εποχών. Να το πούμε αλλιώς. Πολλοί και από εμάς εδώ στην Αυστραλία είμαστε εξαιρετικά θυμωμένοι με όσα γίνονται στη Πατρίδα μας, οργισμένοι με τα φαινόμενα της ανομίας και της ατιμωρησίας. Διαβάζουμε και ακούμε για τα σκάνδαλα του Βατοπεδίου, της Siemens, των ομολόγων, για πρώην υπουργούς που ζουν σε κλιδή, πρώην υπουργούς με Οφσόρ εταιρείες και πρώην φτωχαδάκια πολιτικά να βρίσκονται με καταθέσεις πολλών εκατομμυρίων ευρώ σε τράπεζες του εξωτερικού για να φοροδιαφεύγουν. Ταυτόχρονα έχουμε χάσει από καιρό την εμπιστοσύνη μας

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Προμηνύματα Κοινωνικής Εξέγερσης

σε βασικούς θεσμούς της Πατρίδας μας, όπως στην Εκκλησία με το Βατοπέδι και την υπόθεση Βαθύλη, στη Δικαιοσύνη με το παραδικαστικό κύκλωμα, στην αστυνομία με τη «ζαντινέρα» και τα άλλα κρούσματα βίας, καθώς και στο σύστημα Υγείας που καταρρέει. Και το κυριότερο είμαστε οργισμένοι με τα φαινόμενα της ανομίας και της ατιμωρησίας.

ΛΟΓΙΚΟ είναι και το έχουμε ξαναπεί, πως σε μια χώρα χωρίς αρμούς, θεσμούς ή πρότυπα και να δικαιολογείται η ανομία παντού με την ατιμωρησία, αφού πολλοί από εμάς τους ενήλικες είμαστε οργισμένοι με την ατιμωρησία της καταφανέστατης ανομίας των πολιτικών και όχι μόνο, είναι δυνατόν να μην είναι οργισμένοι και οι Νέοι που είναι αναθρεμμένοι από τη «γενιά του Πολυτεχνείου» και έχουν μυθοποιήσει την ιδέα της εξέγερσης. Είναι φανερό, ότι δεν ικανοποιεί τους σημερινούς Νέους το μοντέλο ζωής που έχει διαμορφωθεί στη κοινωνία της Πατρίδας μας. Όλα αυτά που συμβαίνουν στη Πατρίδα, με πρωταγωνιστές τους Νέους, ακριβώς είναι ένα μήνυμα άρνησης αυτού του κόσμου της υποκρισίας, της αναξιοπιστίας, της ανομίας, της άγριας εκμετάλλευσης, της ανεργίας, των ψεύτικων ελπίδων, των δόθεν λαμπερών ινδαλ-

μάτων, που κατασκευάζονται και ακρηστεύονται από την τηλεοπτική κρεατομηχανή. Σε τι να πιστέψουν τα Νέα παιδιά; Στην Παιδεία του ανταγωνισμού, της ανεπάρκειας, της οικονομικής εξόντωσης και των «ηθικών διδαγμάτων», που τα ανατρέπει η κοινωνική πραγματικότητα; Να πιστέψουν στον κενό περιεχομένου, στον ξύλινο πολιτικό λόγο, που δεν τολμά να πει την αλήθεια και δεν υπόσχεται τίποτα απολύτως. Τι μένει να πιστέψουν τα Νέα παιδιά στη Πατρίδα; Στην Εκκλησία ή στη Δικαιοσύνη που συνταράσσονται από σκάνδαλα; Να εμπιστευτούν τους πολιτικούς που εκποιούν το αξίωμα που τους ανέθεσε η Πολιτεία σε όποιον τους προσφέρει περισσότερα; Νομίζω ότι δεν υπάρχει μεγαλύτερο στίγμα για τη Δημοκρατία.

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ και οι Δημοσκοπήσεις που βγάζουν τη ΝΔ πρώτο Κόμμα ή το πολύ –πολύ ισοπαλία με το ΣΥΡΙΖΑ και στο ερώτημα «ποιός είναι καταλληλότερος πρωθυπουργός» ο Σαμαράς κυριολεκτικά σαρώνει; Γιατί τραβάς τα μαλλιά σου κυρία μου; Εσείς τι λέτε; Είναι σχιζοφρενής ο Ελληνικός Λαός; Είναι πιστευτό Αγαπητοί μου ένας πρωθυπουργός να είναι αρεστός στο Λαό, όταν επιχειρεί να εκποιήσει τη Δημόσια περιουσία σε εξευτελιστικές τιμές και από

το «θα επαναδιαπραγματευτούμε το Μνημόνιο» και θα «προστατέψουμε το εισόδημα των χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιούχων» –που για αυτά ψηφίστηκε –έφτασε στο σημείο να γδάρει τον Λαό με τα πρωτοφανή και απάνθρωπα μέτρα λιτότητας; Και μου λέτε μετά ότι ο Ελληνικός Λαός θεωρεί τον Σαμαρά σαν τον καταλληλότερο πρωθυπουργό και ότι βγάζει τη ΝΔ πρώτο Κόμμα ή τουλάχιστον ισοπαλία με το ΣΥΡΙΖΑ; Δεν ξέρει κανείς «αν πρέπει να γελάσει ή αν πρέπει να κλάψει». Γιατί η αλήθεια είναι μια: Αυτές οι Δημοσκοπήσεις που βγάζουν τη ΝΔ πρώτο Κόμμα ή το πολύ –πολύ ισοπαλία με το ΣΥΡΙΖΑ και τον Σαμαρά σαν τον καταλληλότερο πρωθυπουργό, είναι Ψεύτικες και εντάσσονται στο γενικό κλίμα χειραγώγησης της κοινής γνώμης. Είναι παράδοξο λοιπόν που ξεπετιούνται από τη Νεολαία οι αναρχικοί σαν τα μανιτάρια;

ΜΕ ΕΝΑ ΠΑΡΟΝ όπου τίποτε δεν στέκει όρθιο στη Πατρίδα και κανένας θεσμός δεν αντέχει στην κριτική και την όποια δοκιμασία και με ένα μέλλον για τους Νέους ζοφερό και αβέβαιο, όπου μόνη αξία είναι το κέρδος με αθέμιτα μέσα, με την εκμετάλλευση της εργασίας του συνανθρώπου, με απάτη και με παρανομία, όπου τα Κόμματα εξουσίας της Πατρίδας μας έχουν σαν μόνη έγνοια τη νομή της εξουσίας και τη μοιρασιά ανάμεσα σε αδίστακτα συμφέροντα σαν ένα διαρκές πλιάτσικο στο Δημόσιο χρήμα και αφού οι Νέοι στη Πατρίδα όσα Διπλώματα και αν πάρουν το μαντρί της ανεργίας τους περιμένει, είναι μάλλον λίγα έως ασήμαντα τα φαινόμενα της χαρακτηριζόμενης ως «αντικοινωνικής» συμπεριφοράς της Νεολαίας της Πατρίδας μας.

ΟΦΕΙΛΕΙ να συνειδητοποιήσει η Ελληνική Κοινωνία της Πατρίδας μας και περισσότερο οι πολιτικοί εκπρόσωποί της, που εκποιούν το αξίωμα που τους ανέθεσε η Πολιτεία όχι για να την υπηρετήσουν αλλά για να πλουτίσουν, ότι η έξαρση της βίας που παρατηρούμε με θλίψη τον τελευταίο καιρό στη Πατρίδα μας, είναι προμηνύματα Κοινωνικής Εξέγερσης και Επανάστασης των οργισμένων Νέων και όχι μόνο. Και δυστυχώς είναι ολοένα αυξανόμενα τα φαινόμενα που θα την προκαλέσουν με πρώτο και κύριο το φαινόμενο της ανομίας και της ατιμωρησίας σε συνδυασμό με το ξεσάλωμα και την αναληψία του Νεοφιλελευθερισμού.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΓΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΑΙ WINE TASTING \$30
20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ . ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ. ΜΗΝ ΤΗΝ ΧΑΣΕΤΕ!
7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΤΑΣΜΑΝΙΑ \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ , ΜΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΤΑΣΜΑΝΙΑΣ
3 & 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	2 ΗΜΕΡΗΣΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΣΤΟ ORANGE \$30
9-10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	BUTSMAN BAY ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$220
15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ \$2800.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΑΔΕΛΑΪΔΑ/ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$1395.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΟΡΑΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$30
29,30 & 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	PORT MACQUARIE \$320
2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013:	11 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, 5 ΑΣΤΕΡΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$3400.00
15 ΜΑΪΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	20 ΗΜΕΡΕΣ ΕΥΡΩΠΗ, ΕΛΛΑΔΑ
12 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013:	ALASKA DELUXE CRUISE, VANCOUVER, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 ΗΜΕΡΕΣ PACKAGE DAY 1 12/6: SYD/LOS ANG/SAN FRAN/SEATTLE DAY, 2 13/6: SEATTLE CITY TOUR, DAY 3 14/6: TRANSFER TO CRUISE AND BOARD 'RHAPSODY OF THE SEAS' SHIP, DAY 4 15/6: AT SEA DAY 5 16/6: ALASKA INSIDE PASSAGE, JUNEAU ALASKA 17/6: SKAGWAY ALASKA, DAY 6 18/6: TRACEY ARMFJORD ALASKA DAY 7 19/6: AT SEA, DAY 8 20/6: VICTORIA CANADA, DAY 9 21/6: SEATTLE TRANSFER TO VANCOUVER, DAY 10 22/6: VANCOUVER TO JASPER DAY 11 23/6: JASPER TO BANIFF, DAY 12 24/6: BANIFF TO LAKE LOUISE, DAY 13 25/6: BANIFF TO VANCOUVER DAY 14 26/6: VANCOUVER CITY TOUR, VANCOUVER, LASF, SYDNEY DAY 15 27/6: IN FLIGHT, DAY 16 28/6: ARRIVE IN SYDNEY ΤΙΜΗ : \$5,800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξεπετιμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**